
SESIÓN ORDINARIA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL CELEBRADA O   DIA   DEZ DE MAIO DE DOUS MIL TRECE.

No Concello de Láncara, sendo as   doce   horas, do día   dez de maio de dous mil trece   reúnese no Salón de Sesións a Xunta de Goberno Local, para tratar dos asuntos contidos na Orde do Día, coa asistencia dos Sres Concelleiros: D. José Manuel Neira Castro, D. Ricardo Núñez Valcárcel e   D.Carlos Fernández Díaz.

Preside a Sesión o Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, e actúa  como secretario o titular D. José López  Castro.
Aberto o acto pola Presidencia dase conta dos seguintes asuntos.
1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA    VINTE E CATRO DE ABRIL DE DOUS MIL TRECE.

2º.-ESCRITO DE AMELIA PELAEZ ÁLVAREZ, SOBRE SOLICITUDE PARA COLOCAR UN BAR  NO CAMPO DA FEIRA OS DÍAS 2 E 17 DE CADA MES, DE 10 METRO.

3º.-LICENZA DE OBRAS MENORES:

-SOLICITUDE DE D. MANUEL LÓPEZ GARCÍA, PARA REPARACIÓN DUN LOCAL EN CARRACEDO.

-JULIO FERREIRO PÉREZ, PARA PECHE DE FINCA, EN VEIGA DE ANZUELOS.

4º.-SOLICITUDE DE Dª MARINA E D. JESÚS RIGUEIRO GÓMEZ, PARA SEGREGACIÓN DUNHA PARCELA SITA EN  AVDA. BENIGNO QUIROGA 131.

5º.- NATURAL PROJECT, CONTRATO DE SUMINISTRO (EN APRRENDAMIENTO) DE EQUIPOS LUMÍNICOS DE TECNOLOGÍA LED (DIODOS EMISORES DE LUZ) PARA A RENOVACIÓN DO ALUMEADO.

6º.-SOLICITUDE PAGO LIBROS BIBLIOTECA.

7º.-CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, AXENCIA URBANÍSTICA, INFORME SOBRE A ADOPCIÓN DE MEDIDAS DE REPOSICIÓN DA LEGALIDADE URBANÍSTICA:

-LUIS VÁZQUEZ RIVERA

-LUIS VALENTÍN FERNÁNDEZ VILA

-RAMÓN AMADO BESTEIRO

-JUAN CARLOS LÓPEZ DÍAZ

-JULIÁN LÓPEZ RODRÍGUEZ

-MANUEL RODRÍGUEZ GONZÁLEZ.

8º.-ESCRITO DA CAIXA RURAL GALEGA, SOBRE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN  DE 1.500,00 € PARA A SUBVENCIÓN DA XV FESTA DEGUSTACION  DA TENREIRA GALEGA.

9º.-ESCRITO DA DEPUTACIÓN PROVINCIAL, SOBRE COMPROMISO DE ADHESIÓN AO PROXECTO INNOVATE2: DEPUTACIÓN DIXITAL COFINANCIADO NUN 80% POLO FEDER.

10º.-CONSULTING PUBLICO LOCAL, OFERTA PARA REALIZACIÓN DE INVENTARIO MUNICIPAL DE CAMIÑOS PÚBLICOS.

11º.-DIVISIÓN VERDE: OFERTA SOBRE RECOLLIDA DE ACEITE DE COCIÑA USADO NO CONCELLO.

12º.-LICENZA DE PRIMEIRA OCUPACIÓN:

-JOSE  SOTO LÓPEZ,  PARA “PLAYAS DE VALDRIZ Nº 8”

-GUILLERMO HERNÁNDEZ GONZÁLEZ, PARA “PLAYAS DE VALDRIZ Nº 25”.

13º.-EXPEDIENTE DE REGULARIZACIÓN PARCELA 609 DO POLÍGONO 8, SITA EN ROXEDOIRO.

14º.- VEHICULOS SERVIZOS SANITARIOS E CONCELLO 


-RELACIÓN SAIDAS MESES DE  MARZO E ABRIL.

15º.-FINALIZACIÓN CONTRATO SERVIZO DE RECOLLIDA DE LIXO.

16º.-DEVOLUCIÓN DE AVAIS:

ESCRITO DE OBRAS E VIALES BASCUAS, S.L., SOBRE DEVOLUCIÓN DE AVAL PRESENTADO PARA A OBRA “MEJORA EN LOS SERVICIOS DE ABASTECIMIENTO, SANEAMIENTO Y CONST. DEL PASEO PEATONAL EN  LA C/ ORENSE”.

17º.-REHABILITACIÓN DE “CAMIÑO DE BANDIÑO EN SOUTO”, ANULACIÓN LIQUIDACIÓN LICENZA OBRA.

18º.-SOLICITUDE DE  11 DÍAS DE VACACIÓNS  DO SR. ALCALDE.

19º.-OCUPACIÓN VÍA PÚBLICA SURTIDOR DE GASOLINA, EN BENIGNO QUIROGA DE POBRA DE SAN XIOA, ANO 2013.

20º.- ESCRITO DA XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR, SOBRE  NOVO REQUERIMENTO DE REINTEGRO PARA A CONTRATACIÓN DE AXENTES DE EMPREGO E DESENVOLVEMENTO LOCAL.

21º.-ESCRITO DA CONSELLERIA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, SOBRE CONVENIO RECOLLIDA SELECTICTIVA DE  ENVASES DE VIDRIO.

22º.-GAS NATURAL FENOSA, CONTRATO  BOMBEO AUGA DE MOURILLON.

23.-TROCO DE TITULARIDADE (REVOCACIÓN):

ESCRITO DE RAUL LÓPEZ GARCIA, EN REPRESENTACIÓN DE CONSTRUCCIONES PROCOELE S.L., SOBRE TROCO DO ESTABLECEMENTO SITO EN BENIGNO QUIROGA Nº 38 (CAFÉ-BAR REFUGIO).

24º.-ACTIVIDADES SOMETIDAS A AVALIACIÓN DE INCIDENCIA AMBIENTAL. LICENZA PROVISORIA

INÉS LÓPEZ LÓPEZ, PROXECTO DE CONSTRUCIÓN DE SILOS, EN LARIN.

25º.- ACTIVIDADES SOMETIDAS A AVALIACIÓN DE INCIDENCIA AMBIENTAL. LICENZA DEFINITIVA:

-VICTOR MANUEL IGLESIAS LÓPEZ, PROXECTO DE CONSTRUCIÓN DE EXPLOTACIÓN GANDEIRA DE VACÚN DE CEBO, EN LÁNCARA.

-ÁUREA DÍAZ PÉREZ,  PROXECTO DE ACTIVIDADE E INSTALACIÓN EN LOCAL DESTINADO A LAVADEIRO DE AUTOMÓVILES, EN PRAZA DA CONSTITUCIÓN Nº 56 BAIXO, POBRA DE SAN XIAO.
26º.-ESTABLECEMENTO DE HOSTELERÍA, OCUPACIÓN DE VÍA PÚBLICA, LIQUIDACIÓN DE MAIO A SETEMBRO, TEMPORADA 2013.

27º.-CONSELLERIA DE TRABALLO E  BENESTAR, ORDE DO 10 DE ABRIL, POLA QUE SE ESTABLECEN AS BASES REGULADORAS PARA A CONTRATACIÓN DE PERSOAL TÉCNICO PARA ACTIVIDADES DE ORIENTACIÓN, INFORMACIÓN E BÚSQUEDA DE EMPREGO NO EXERCICIO 2013.

1º.-LECTURA E APROBACIÓN, SI PROCEDE, DO BORRADOR DA ACTA DA SESIÓN CELEBRADA O  DIA    VINTE E CATRO DE ABRIL DE DOUS MIL TRECE.

Visto o borrador da acta da sesión celebrada o día vinte e catro de abril de dous mil trece, este foi aprobado por unanimidade de tódolos asistentes.
2º.-ESCRITO DE AMELIA PELAEZ ÁLVAREZ, SOBRE SOLICITUDE PARA COLOCAR UN BAR  NO CAMPO DA FEIRA OS DÍAS 2 E 17 DE CADA MES, DE 10 METRO.

Visto o escrito presentado por Dª Amelia Pelaez Álvarez, solicitando autorización para colocar un bar, de 10 metros de longo, no Campo da Feira de Pobra de San Xiao, os días de feira 2 e 17 de cada mes.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

 1º.-Concederlle autorización a Dª Amelia Pelaez Álvarez, para que os días  2 e 17 de cada mes coloque un bar no  Campo da Feira, debendo dispoñer das autrorizacións administrativas necesaria para exercer esta actividade.
2º.-Facultar ao Concelleiro de  feiras e mercados D. José Manuel Neira Castro, para marcarlle o sitio de ubicación.

3º.-Practicarlle unha liquidación de 15,00 €, por feira (50% do que se lles cobras  as pulperías).

3º.-LICENZA DE OBRAS MENORES:

-SOLICITUDE DE D. MANUEL LÓPEZ GARCÍA, PARA REPARACIÓN DUN LOCAL EN CARRACEDO.

Vista a solicitude presentada por D. Manuel López García , provisto del D.N.I. Nº 34.149.341-E, para arranxo interior dun local, sito en Carracedo Nº 12.
Visto que o presuposto é de 2.500,00 €

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder licenza municipal  a D. Manuel López García, para arranxo interior do inmobles, sito en Carracedo Nº 12.
2º.- Practicar a liquidación seguinte:


Licencia de obra  :(2.500,00 X 3,1 %)= 77,50 €


 Taxa municipal sobre  licenza urbanística de  25,00 €, debendo  xustificar o pago no momento da entrega da certificación.

3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuizo de terceiros.

4º.- A taxa debe ser ingresada  antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto de liquidacións nos prazos indicados.
5º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras, e un prazo de 2 anos para rematalas.
-JULIO FERREIRO PÉREZ, PARA PECHE DE FINCA, EN VEIGA DE ANZUELOS.

Vista a solicitude presentada por D. Julio Ferreiro Pérez, provisto del D.N.I. Nº33.775.658-C, para peche  frontal dunha parcela e colocación dunha cancela, sita en CN-VI p.K. 481 , 400 marxen dereita, en Veiga de Anzuelos (polígono 13, parcela 497).


Visto o informe favorable  da arquitecto técnico municipal que di :

“Que a devandita parcela atópase clasificada como solo rústico de protección agropecuaria e parcialmente como solo rústico de protección de infraestruturas. O solicitante achega copia da autorización do Ministerio de Fomento para as obras solicitadas coas condicións que nela se expoñen”.

Visto o presuposto da obra que é de 1.936,00 €.
Vista a autorización do Ministerio de Fomento de data 25-10-2012.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder licenza municipal a D. Julio Ferreiro Pérez, para peche  frontal dunha parcela e colocación dunha cancela, sita en CN-VI p.K. 481 , 400 marxen dereita, en Veiga de Anzuelos (polígono 13, parcela 497), respetando as condicións fixadas polo Ministerio de Fomento.
2º.- Practicar a liquidación seguinte:


Licencia de obra  :(1936,00 X 3,1 %)= 60,01 €


 Taxa municipal sobre  licenza urbanística de  25,00 €, debendo  xustificar o pago no momento da entrega da certificación.

3º.-A licenza concedese salvo o dereito de propiedade e sen prexuizo de terceiros.

4º.- A taxa debe ser ingresada  antes de retirar a certificación deste acordo. E o resto de liquidacións nos prazos indicados.
5º.-Concedese un prazo de 6 meses para iniciar as obras, e un prazo de 2 anos para rematalas.
4º.-SOLICITUDE DE Dª MARINA E D. JESÚS RIGUEIRO GÓMEZ, PARA SEGREGACIÓN DUNHA PARCELA SITA EN  AVDA. BENIGNO QUIROGA 131.

Vista a solicitude de Dª Marina e D. Jesús Rigueiro Gómez, solicitando segregación da parcela sita en Avda. Benigno Quiroga 131.

Visto o informe de segración parcela “Pereiro” parcela 7367112PH2476N0001UZ, redactado polo Enxeñeiro Técnico Agrícola Miguel San Martín Gómez: superficie total da parcela  812,20 m2;   fracción A: vivenda, almacen 2, alpendre3, alpendre 4, cuadra 5 A e resto parcela, cunha superficie a segregar de 309,00 m2. ;fracción B: cuadra 5 B, caseto 6  e resto parcela 464,15 m2.

Visto o informe da arquitecto técnico municipal, que di:

“1º.-Que os solicitantes pretenden levar a cabo a parcelación urbanística da parcela de referencia catastral /367112PH2476N0001UZ sita  na Avda Benigno Quiroga 131 de Puebla de San Julián, estes terreos atópanse clasificados como Solo urbano consolidado, sendo de aplicación a Ordenanza Residencial Intensiva, e parcialmente afectado por Sistemas Xerais de Comunicacións, segundo o Plano de Ordenación e Xestión de Núcleo Urbano de Pobra de San Xiao do PXOM vixente.

2º.-Que o artigo 34.5 das Normas Urbanísticas do PXOM vixente establece como parcela mínima 160 m2, cun fronte mínimo de 8 ms, e a forma de parcela deberá permitir a inscrición dun círculo de diámetro igual ou superior aos 5 metros. Pretendese a parcelación dunha parcela de 824 m2 (superficie catastral) ou 812,20 m2 (superficie aportada na documentación técnica) resultando unha parcela de 503,20 m2 e outra de 309,000 m2, cun fronte a vía pública de 20,33 ms e 15,41 ms. Repectivamente podendo inscribirse un círculo de diámetro superior a 5,00 ms”.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Autorizar a segregación da parcela  sita en Benigno Quiroga Nº 131, con total suxeición  ao informe de segración , redactado polo Enxeñeiro Técnico Agrícola Miguel San Martín e  ao informe da arquitecto técnico municipal.
2º.-Practicar una liquidación de  100,00 € (50 X2), según ordenanza municipal en vigor.
5º.- NATURAL PROJECT, CONTRATO DE SUMINISTRO (EN ARRENDAMIENTO) DE EQUIPOS LUMÍNICOS DE TECNOLOGÍA LED (DIODOS EMISORES DE LUZ) PARA A RENOVACIÓN DO ALUMEADO.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día vinte e cinco de febreiro de dos mil trece.
Visto o novo contrato de suministro (en arrendamento) de equipos lumínicos de tecnología LED (diodos emisores de luz) para a renovación do alumeado, coas modificacións da claúsula 8ª e 9ª.
Visto que a empresa Airis Tecnology Solutións, proxecta poñer en marcha un proxecto piloto neste Concello.

Visto que o aforro estimado está entorno ao 70% do custo actual.
Visto que a cuota a pagar sería con cargo  ao aforro.

Visto que o número máximo de cuotas a pagar sería de 37 para ser propietarios das luminarias e resto de instalación

Visto que este contrato podería deixarse sin efecto en cualquier momento, sin indemnización por parte do Concello.
Visto que as luminarias ofertadas teñen unha garantía mínima de 5 anos, para 50.000 horas de duración.

Visto que o que se pague de aluger se descontará do prezo, ao ser con cargo ao aforro.
Visto que non se pagan intereses.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Acollerse, polo prazo dun ano  ao contrato de suministro (en arrendamiento) de equipos lumínicos de tecnología LED (diodos emisores de luz) para a renovación de  50 puntos de luz, a razón de 276,00 € máis IVE mensuais, alumeado público  no Campo da Feira.
2º.-Facultar  ao Sr. Alcalde para levar a cabo   tódolos trámites relacionados con este asunto, incluído a sinatura do  contrato.
6º.-SOLICITUDE PAGO LIBROS BIBLIOTECA.

Vista a solicitude de Novos Vieiros, S.L. “gran enciclopedia galega”, solicitando o pagamento dos tomos xeografía de Galicia 1,3 ,4 e tomos 33 e 34 da gran enciclopedia galega pendentes, por importe de 396,66 €.
Visto que segundo a información da empresa tratase dun material mercado sobre o ano 2003.

E visto o informe de Dª Mª Jesús López Loureiro, encargada da Biblioteca, no que pon de manifesto” En relación á súa solicitude de abono por parte de Novos Vieiros, S.L., dos tomos Xeografía de Galicia 1,3 e 4 e os tomos (apéndices) 33 e 34 da Gran Enciclopedia Galega, e unha vez revisados os fondos cos que conta a biblioteca do  Concello de Láncara, fágolle saber que entre os fondos da nosa biblioteca non figuran os exemplares anteriormente citados.

Polo cal non procede abonar ditos exemplares, xa que, como ben sinalei antes, estes non figuran entre o fondo da Bibliteca e por conseguinte non se poden deber”.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Non aboar a Novos Vieiros, S.L. a factura Nº A/1564, de 396,66 €, en base ao informe da responsable da Biblioteca Dª Mª Jesús López Loureiro, podendo a empresa comprobalo na propia Biblioteca a non existencia deste tomos.
7º.-CONSELLERÍA DE MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, AXENCIA URBANÍSTICA, INFORME SOBRE A ADOPCIÓN DE MEDIDAS DE REPOSICIÓN DA LEGALIDADE URBANÍSTICA:

-LUIS VÁZQUEZ RIVERA

-LUIS VALENTÍN FERNÁNDEZ VILA

-RAMÓN AMADO BESTEIRO

-JUAN CARLOS LÓPEZ DÍAZ

-JULIÁN LÓPEZ RODRÍGUEZ

-MANUEL RODRÍGUEZ GONZÁLEZ.

Visto o escrito de contestación da  Axencia Urbanístic (APLU), rexistrados de entrada neste Concello con data 23-04-2013, a solicitude  de información solicitada por este Concello con data 03-04-2013, de D. Luis Vázquez Rivera, D. Luis Valentín Fernández Vila, D. Ramón Amado Besteiro, D. Juan Carlos López  Díaz, D. Julián López Rodríguez e D. Manuel Rodríguez González.
Visto que nos informes de D. Luis Vázquez Rivera  e D. Juan C. López Díaz  a APLU fai constar que existen construcións que foron feitas con posterioridade o 01-01-2003, polo que  sobre estas construcións non é de aplicación a disposición transitoria terceira da Lei  2/2010, do 25 de marzo, de medidas urxentes de modificación da LOUG.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Dar traslado da contestación da Axencia Urbanística a D.  Luis Vázquez Rivera  e D. Juan C. López Díaz, para o seu coñecemento.

2º.-Solicitar informe  urxente de tódolos expedientes a  Arquitecto Técnico Municipal, para poder continuar coa tramitación destes expediente e resolvelos de forma definitiva.
8º.-ESCRITO DA CAIXA RURAL GALEGA, SOBRE CONCESIÓN DE SUBVENCIÓN, DE 1.500,00 € PARA A SUBVENCIÓN DA XV FESTA DE DEGUSTACION  DA TENREIRA GALEGA.

Visto o escrito do “Director General de Caixa Rurual Galega”, Jesús Antonio Méndez Alvarez-Cedrón,  no que  pon de manifesto que se concede unha subvención económica de 1.500,00 €  para a  XV festas de degustación da Tenreira Galega.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

Dar as grazas a Caixa Rural Galega pola aportación económica   feita, e destinar a subvención   aos fins para os que foron concedida (XV feira tenreira galega)
9º.-ESCRITO DA DEPUTACIÓN PROVINCIAL, SOBRE COMPROMISO DE ADHESIÓN AO PROXECTO INNOVETE2: DEPUTACIÓN DIXITAL COFINANCIADO NUN 80% POLO FEDER.

Visto o escrito  remitido pola Deputación Provincial de Lugo, sobre o programa InnovaTE2: Deputación Dixital, pretendendo abordar con carácter inmediato os seguintes obxetivos:
-Informe de recomendacións sobre o cumprimento da Lei de Protección de Datos de Carácter Persoal (LOPD).

-Mellora na calidade do servizo de banda larga.
-Centro de asesoramento tecnolóxico.

-Servizo de dinamizadores técnolóxicos.

-Administración electrónica (Sé electrónica).

-Portal web do teu concello.

-Servizos de WIFI.

Auditoría da dotación de infraestruturas tecnolóxicas.

Visto que o compromiso de adhesión ao proxecto innovate2, remata o día 15 de maio de 2013.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Acollerse  ao compromiso de adhesión ao proxecto innovate2: Deputación dixital cofinanciado nun 80% polo Feder, e 20% restante a Deputación.
2º.-Solicitar a Deputación que a traves deste programa se implante  na Bibliboteca  Municipal, sita no casco urbano de Pobra de San Xiao, preto da Casa do Concello, ao estar dentro do casco urbanoe a unha distancia de 300 m.
10º.-CONSULTING PUBLICO LOCAL, OFERTA PARA REALIZACIÓN DE INVENTARIO MUNICIPAL DE CAMIÑOS PÚBLICOS.

Visto que por parte de Consulting Público Local, se presenta unha oferta  de 3.000,00 €, para realizar un Inventario Municipal de Camiños  Públicos do Concello.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Que persoal da empresa Consulting Publico Local, pode pasar polo Concello para facer unha demostración práctica sobre este asunto.

2º.-Comunicarlle a empresa Consulting Publico Local que neste intre non se dispón de medios económica para facer fronte estes traballos.
11º.-DIVISIÓN VERDE: OFERTA SOBRE RECOLLIDA DE ACEITE DE COCIÑA USADO NO CONCELLO.

Vista a presentación do servizo de recollida de aceites de cociña usados, freidoras, etc., feita pola empresa Procesadora Gallega de Alimentos S.L.
Visto que neste intre o Concello non ten medios económicos para destinalos a subvencionar este servizo, en base a ter aprobado un plan de axuste, onde non está recollido este servizo.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Comunicarlle a empresa División Verde  que estamos dispostos a colaborar  na colocación de contadores para recollida de aceite de cociña, sempre  que non supoña custo económico  para o Concello.
12º.-LICENZA DE PRIMEIRA OCUPACIÓN:

-JOSE  SOTO LÓPEZ,  PARA “PLAYAS DE VALDRIZ Nº 8”


Vista a solicitude presentada por D.  José Soto López , provisto do D.N.I. Nº 76575198-X, para licenza de primeira ocupación da vivenda unifamiliar sita na Urbanización Praias de Valdriz, nº 8  de Pobra de San Xiao.


Visto o certificado final da dirección  de obra subscrita polo arquitecto técnico Emilio González Prieto e Pilar Gimenez Rodríguez.


Visto o informe  favorable da arquitecto técnico municipal Dª Mercedes Maseda Martínez, que di:

“Que as obras executadas axústanse sensiblemente o proxecto aprobado e condicións urbanísticas da licenza e que se observa o cumprimento do Decreto 311/1992 sobre condicións mínima de habitabilidade que han de cumprir as vivendas en Galicia”.


Vista a ordenanza municipal que establece unha taxa de 0,60 € por m2 útil, sendo os m2 útiles  187,34.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

 
ACORDOU:


1º.-Conceder licencia de primeira ocupación a D.   José Soto López, para  vivenda unifamiliar sita na Urbanización Praias de Valdriz, nº 8  de Pobra de San Xiao.


2º.-Practicar unha liquidación de  187,34 X 0,60 €= 112,40 €
-GUILLERMO HERNÁNDEZ GONZÁLEZ, PARA “PLAYAS DE VALDRIZ Nº 25”.


Vista a solicitude presentada por D.  Guillermo Hernández González , provisto do D.N.I. Nº 8034764-J, para licenza de primeira ocupación da vivenda unifamiliar sita na Urbanización Praias de Valdriz, nº 25  de Pobra de San Xiao.


Visto o certificado final da dirección  de obra subscrita polo arquitecto técnico Emilio González Prieto e Pilar Gimenez Rodríguez.


Visto o informe  favorable da arquitecto técnico municipal Dª Mercedes Maseda Martínez, que di:


“Que as obras executadas axústanse sensiblemente o proxecto aprobado e condicións urbanísticas da licenza e que se observa o cumprimento do Decreto 311/1992 sobre condicións mínima de habitabilidade que han de cumprir as vivendas en Galicia”.


Vista a ordenanza municipal que establece unha taxa de 0,60 € por m2 útil, sendo os m2 útiles  110,03 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

 
ACORDOU:


1º.-Conceder licencia de primeira ocupación a D.   Guillermo Hernández González, para  vivenda unifamiliar sita na Urbanización Praias de Valdriz, nº 25  de Pobra de San Xiao.


2º.-Practicar  a seguinte  liquidación de  110,03X 0,60 €= 66,01 €.
13º.-EXPEDIENTE DE REGULARIZACIÓN PARCELA 609 DO POLÍGONO 8, SITA EN ROXEDOIRO.

Visto o expediente epigrafiado.
Vistos  o acordo tomado  por esta Xunta de Goberno Local, con data sete de febreiro de dous mil trece.
Posto que segundo os informes oficiosos, ambas partes están disposta a chegar on acordo.
Visto que os terreo de propiedade municipal, de non ser vendidos, polo procedemento adecuado (poxa), previa tramitación do correspondente expediente, só poden ser destinados a finalidades de uso ou destino  públicos.

Visto que está suficientemente acreditada apropiedade, así como delimitada a mesma, dos terreos de propiedade municipal, parcela 1678.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:
1º.-Recordarlles a ámbalas duas partes que os acordos son executivos dende o momento en que son firmes, como é o caso que nos ocupa.
2º.-Que o terreo propiedade do  Concello, só e exclusivamente se destinará a finalidades de uso  comunitario e destino público, salvo que ámbalas duas partes manifesten a vontade de que ditos terreos sexan vendidos.
3º.-No referente o apartado 2º do acordo  desta Xunta de Goberno Local, sobre este asunto,  notificado a Dª Mª Miguez González, o 14-03-2013, recoñecer que este ten carácter vinculante e por  conseguinte é de obrigado cumprimento, ó considerar que o expediente é firme, xa que o propio  Catastro deslindou claramente ámbalas dúas fincas, establecendo entre as dúas o correspondente camiño  público que dende tempo inmemorial existe.
4º.-Facultar ó Sr.  Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.

14º.- VEHICULOS SERVIZOS SANITARIOS E CONCELLO 


-RELACIÓN SAIDAS MESES DE  MARZO E ABRIL.


Vistos os  partes de saídas  correspondentes o mes de marzo , presentados polos sanitarios e o porteiro do Concello, que comenzan no Qm  29.334 e rematan no Qm. 29.918, total  584  Qm.


 E vistos os  partes de saídas  correspondentes o mes de Abril , presentados polos sanitarios e o porteiro do Concello, que comenzan no Qm  29.918 e rematan no Qm. 30.566 , total  648  Qm.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,

ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a tódolos partes de saídas do mes de marzo e abril.

2º.-Recordarlle ó persoal sanitario, e  que debe utilizar os talonarios para facer os partes de desprazamento, e cando vexan que quedan menos de trinta partes notificalo este Concello para encargar novos talonarios, e cando os talonarios sexan rematados se entreguen as copias no Concello.


3º.-Que pasen os partes mensualmente  dentro dos cinco días do mes seguinte debidamente cubertos, e no suceda o de marzo e abril que se pasaron xuntos.
15º.-FINALIZACIÓN CONTRATO SERVIZO DE RECOLLIDA DE LIXO.

Visto que o contrato do servizo de recollida de lixo finaliza o vindeiro 28-12-2013.
Visto que por parte dos veciños  hai queixas verbais e de forma reiterada, de que non se recolle en algúns puntos os días que está sinalado no contrato e que non se  lavan os contadores, tal como se ofertou , é dicir unha vez o ano no medio rural e dúas veces o ano no núcleo urbano obriga que segue estando en vigor, inda que o contrato este a punto de rematar, polo que durante o ano 2013 devén lavarse tódolos contadores do medio rural e do medio urbán, que parece que non se  fixo durante este ano, ningunha vez.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Comunicarlle a empresa Limpergal S.L., que debe dar cumprimento  ao establecido no contrato, tanto no referente a recollida de lixo como a limpeza de contadores.
2º.-Sacar novamente a concurso o servizo, polo prazo de tres anos e cun  orzamento  igual o que se está pagando na actualidade, para respetar así o plan de axuste.

16º.-DEVOLUCIÓN DE AVAIS:

ESCRITO DE OBRAS E VIALES BASCUAS, S.L., SOBRE DEVOLUCIÓN DE AVAL PRESENTADO PARA A OBRA “MEJORA EN LOS SERVICIOS DE ABASTECIMIENTO, SANEAMIENTO Y CONST. DEL PASEO PEATONAL EN  LA C/ ORENSE”.

Visto o escrito presentado por Dª Gloria Yánez Díaz, con D.N.I. Nº 33320257-L,  solicitando a devolución do aval  nº41.285, por importe de 9.997,30 €, presentado para a execución da obra : “mejora en los servicios de abastecimiento, saneamiento y const. del paseo peatonal en la C/ Orense”.

Visto o informe de fin de período de garantía de data 26-01-2012.

Visto que se chegou on acordo para resolver o problema suscitado con D. Julián López Rodríguez, como consecuencia da execución da obra.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Devolver a Dª  Gloria Yánez Díaz, o aval  nº41.285, por importe de 9.997,30 €, presentado para a execución da obra : “mejora en los servicios de abastecimiento, saneamiento y const. del paseo peatonal en la C/ Orense”.

17º.-REHABILITACIÓN DE “CAMIÑO DE BANDIÑO EN SOUTO”, ANULACIÓN LIQUIDACIÓN LICENZA OBRA.
Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día vinte e tres de novembro de dous mil doce, polo que se  practicaba  unha liquidación  de 248,00 € (3,1 % de 8.000,00 €), correspondente ó ICO.

Visto que na publicación do texto integro da ordenanza reguladora do ICO, existía un erro, erro xa corrixido a través da publicación no B.O.P. Nº 095 de data 25-04-2013.

Visto que a rehabilitación do “camiño de Bandiño en Souto” e unha obra comunitaria, subvencionada pola Deputación Provincial de Lugo, e por conseguinte exenta de ICO, segundo a corrección de erro xa mencionada, segundo acordo do Pleno do Concello.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Comunicarlle a D. Juan Díaz Campos,  representante da asociación de San Juan de Muro, que a  liquidación correspondente o ICO, se deixa sin efecto ó estar exenta, polo que non debe ingresala.

2º.-Comunicarlle a D. Gerardo Sobrado Ventosinos, encargado da contabilidade que  debe dar de baixa  este valor .
18º.-SOLICITUDE DE  11 DÍAS DE VACACIÓN DO SR. ALCALDE.

Visto o escrito presentado polo Sr. Alcalde D. Eladio Capón López, solicitando vacacións dende o día 13 o 23 de maio (11 días), delegando tódalas  funcións no 1º Tenente de Alcalde D. Carlos Fernández Díaz , como Alcalde en Funcións.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Conceder vacacións ó Sr. Alcalde D. Eladio Capón López,  dende o13 o 23 de maio, ambos inclusive, delegando tódalas  funcións no 1º Tenente de Alcalde D. Carlos Fernández Díaz.

2º.-Notificar este acordos os interesados.

19º.-OCUPACIÓN VÍA PÚBLICA SURTIDO DE GASOLINA, EN BENIGNO QUIROGA DE POBRA DE SAN XIOA.

Visto que o surtidor de gasolina que está instalado  na beirarrúa de Benigno Quiroga , fronte o nº 27, de Pobra de San Xiao, con una ocupación aproximada de 1,20 m2 e de propiedade de Repsol.
Visto que procede aplicar a taxa en vigor por ocupación da vía pública  e esta debe ser pagada por Repsol e non polo administrador do surtidor.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Practicar  a Repsol a taxa por ocupación de vía pública 1,20 X 0,60=0,72 € día X 365= 262,80 € anuais, correspondente o ano 2013.

2º.-Remitir certificación deste acordo a Repsol.
20º.- ESCRITO DA XEFATURA TERRITORIAL DA CONSELLERÍA DE TRABALLO E BENESTAR, SOBRE  NOVO REQUERIMENTO DE REINTEGRO PARA A CONTRATACIÓN DE AXENTES DE EMPREGO E DESENVOLVEMENTO LOCAL.

Visto o novo requerimento de reintegro do Xefe Territorial da Consellería de Traballo e Benestar en Lugo, polo que se regulan as axudas e subvencións para a contratación de Axentes de Emprego e Desenvolvemento Local polas entidades locais, de reintegrar  a cantidade é 1.932,93 €, en lugar de 2,250,46 €, que se solicitaron este Concello con data 08-04-2013.

Vistas as comprobacións feitas polo Técnico de Emprego e revisadas polo Interventor, quen pon de manifesto que as solicitudes  débense de adaptar o custo real e non o custo máximo recollido na orde de convocatoria.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Reintegrar a Consellería de Traballo e Benestar 1.932,93 €, correspondentes a financiación da contía equivalente ao 83,95% da subvención solicitada  da prórroga do cotrato do A.E.D.L. 

2º.-Para a próxima solicitude de subvención ter en conta o custo real e non o custo máximo establecido na orde.
3º.-Comunicarlle este acordo a D. Gerardo Sobrado Ventosinos, encargado da contabilidade, e a Marcos Vázquez Marey, tramitador da subvención e das solicitudes.
21º.-ESCRITO DA CONSELLERIA DE MEDIO AMBIENTE,TERRITORIO E INFRAESTRUTURAS, SOBRE CONVENIO RECOLIDA SELECTICTIVA DE  ENVASES DE VIDRIO.

Visto o escrito do Secretario Xeral de Calidade e Avaliación Ambiental, sobre o terceiro   Convenio subscrito en colaboración co sistema integrado de xestión Ecovidrio que ten por obxecto regular os compromisos da Comunidade Autónoma, das Entidades  Locais adheridas e de Ecovidrio para levar a cabo a recollida selectiva de envases de vidro e garantir en Galicia o cumprimento da Lei 11/1997, de 24 de abril, de envases e residuos de envases.
Visto que é necesario nomear un interlocutor para chamar a empresa para vaciado de contedores.

Visto que o Concello carece de medios propios para prestar este servizo.

A Xunta de Goberno  Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Continuar coa recollida selectiva de envases de vidro como se está facendo, con carácter gratuíto e atraves da empresa Transportes José Luís Sánchez , con D.N.I. Nº 76.616.263-C, ubicada en Sarria (Lugo).
2º.-Nomear  o Concelleiro Carlos Fernández Díaz  interlocutor para controlar o estado dos contedores de vidro e avisar a empresa  Transportes José Luis Sánchez, cando sexa necesario  baleiralos.
22º.-GAS NATURAL FENOSA, CONTRATO  BOMBEO AUGA DE MOURILLON.

Vista a póliza 031303004274, de gasNaturalfenosa, correspondente ó subministro de enerxía eléctrica do bombeo de auga de Mourillón.

Visto que para a posta en servizo do abastecemento de auga é necesario dar de alta o subministro asignar o contrato e domiciliar o pago nunha entidade bacaria.

Visto que  para poñer en funcionamento o servizo é necesario que os veciños soliciten a alta neste servizo.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Asinar  o contrato, en papel e remitilo a  Gas Natural Fenosa.
2º.-Remitir bando comunicando a tódolos veciños  donde se pretende o subministro da agua, que deben solicitar o entronque para poder usar a auga.
23.-TROCO DE TITULARIDADE (REVOCACIÓN):

ESCRITO DE RAUL LÓPEZ GARCIA, EN REPRESENTACIÓN DE CONSTRUCCIONES PROCOELE S.L., SOBRE TROCO DO ESTABLECEMENTO SITO EN BENIGNO QUIROGA Nº 38 (CAFÉ-BAR REFUGIO).

Visto o escrito presentado por D. Raúl López García, en nome e representación de construcciones Procoele S.L.,  con C.I.F:B-54106224, sobre troco da titularidade do café-Bar “Refugio” ubicado na rúa Benigno Quiroga Nº 38 baixo, de Pobra de San Xiao, que figuraba a nome de Shirli Batita Ruas.

Visto o acordo tomado pola Xunta de Goberno Local, en sesión celebrada o día 26-12-2012.
Visto que ao día da data nin se pagou  a debeda  nin  está en servizo o bar.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Revogar o troco de titularidade do café-bar “Refugio”.
2º.-Comunicarlle ao propietario do local D. Artuto Sobrado Castro que o troque queda sen efecto.

3º.-Recordarlle ao propietario do local D. Arturo Sobrado Castro, que o local ten unhas debedas pendentes dos  que tiveron alugados o local anteriormente de 575,05 €.
 24º.-ACTIVIDADES SOMETIDAS A AVALIACIÓN DE INCIDENCIA AMBIENTAL. LICENZA PROVISORIA
INÉS LÓPEZ LÓPEZ, PROXECTO DE CONSTRUCIÓN DE SILOS, EN LARIN.

Visto o expediente instruído a instancia de  Dª Inés López López., con NIF: 33.304.566-Z, que solicita a regulamentaria Licenza municipal para”construción de silos”.

RESULTANDO: Que admitido  a trámite, procedeuse a realizar, con relación ó expediente de actividade, información pública co resultado que consta, incorporando os preceptivos informes técnicos e o da Corporación Municipal.

RESULTANDO: Que elevado o Expediente de Actividade á Xefatura Territorial da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas, Servizo de Calidade e Avaliación Ambiental, este Organismo, con data  18-04-2013, emitiu ditamen.
 RESULTANDO: Que tramitado, igualmente, o expediente relativo á solicitude de Licenza urbanística para ”construción de silos” na que se albergará a referida actividade, non se  opón as normas sobre planeamiento urbanístico aplicable ó solo onde se pretende situar.


RESULTANDO:Que no lugar no que se sitúan non está en contradición coas Ordenanzas e acordos municipais sobre o particular.


RESULTANDO: Que  débense cumprimentar as observacións e medidas correctoras reflexadas no proxecto e medidas presentadas.


CONSIDERANDO: Que na tramitación de ambos expedientes se observaron as prescricións legais.


CONSIDERANDO: Os informes  urbanísticos e de incidencia ambiental favorables.


CONSIDERANDO: Que  é  competencia da Xunta de Goberno Local a concesión das licenzas solicitadas, de conformidade co disposto no Real Decreto 2568/1986 do 28 de novembro e  do Decreto 133/2008, do 2 de xuño.


A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:


1º.-Outorgar licenza  de obra para “construción de silos”, así como licenza para exercer a actividade solicitada, debéndose cumpri-las observacións e medidas correctoras que, no seu informe, sinala a citada Xefatura Territorial da Consellería de Medio Ambiente, Territorio e Infraestruturas, Servizo de Calidade e Avaliación Ambiental, non podendo comezar a exerce-la mencionada actividade mentres non se realice a acta de comprobación, que o interesado deberá solicitar a este Concello, a cal terá que ser favorable, achegando coa petición o certificado do técnico director das obras ou instalacións no que se especifique a conformidade das mesmas cos termos desta licenza; debéndose ingresar, previamente, nas Arcas municipais a cantidade á que ascenden as taxas regulamentarias, segundo liquidación que practicará a Intervención Municipal en sesión celebrada por esta Xunta de Goberno con data 10-10-2012 e que  son as seguintes:

Licencia de obra  :(38.656,20 X 3,1 %)= 1.198,34 €

Bonificación actividade agrícola: 35% = 419,42 €


Total a ingresar licenza de obra:              778,92 €

Licencia de actividade:  (162,50X 0,60)= 97,50 €. 


Taxa municipal sobre  licenza urbanística de (38.656,20 X 0,5% )= 193,28  €, que debe ingresar antes de que se lle entregue  a certificación.

2º.-Esta licencia dáse salvo   o dereito de propiedade e sen prexuízo de terceiros, para ” construción de silos” en Larin.

3º.-Outorgar un prazo de  seis  meses para a súa iniciación, e de tres anos  para a finalización das obras; con suxeición ás condicións particulares e xerais  establecidas na correspondente ordenanza.

4º.-Antes de inicia-la actividade debe aportar certificación fin de obra, e ter pagadas as Taxas  de actividade .

5º.-Antes de inciar as obras debe ter pagado o ICO sobre a licencia de obra  e dentro do prazo que se notifica na liquidación que se lle notifique.
25º.- ACTIVIDADES SOMETIDAS A AVALIACIÓN DE INCIDENCIA AMBIENTAL. LICENZA DEFINITIVA:

-VICTOR MANUEL IGLESIAS LÓPEZ, PROXECTO DE CONSTRUCIÓN DE EXPLOTACIÓN GANDEIRA DE VACÚN DE CEBO, EN LÁNCARA.

Acreditándose no expediente instruído que D.Victor M. Iglesias López , veciño de Láncara , cumpriu os trámites e requisitos esixidos polo Decreto 133/2008 , do 12 de xuño, polo que se regula a avaliación de incidencia ambiental, para  “proyecto construción de explotación gandeira de vacún e cebo ”, en San Pedro, deste Municipio, 
actividade para a que ten licenza provisoria, por acordo da Xunta de Goberno Local de data 10-10-012.
Vista   a certificación fin de obra, emitida por técnico ompetente.
Vista a acta  de comprobación para o exercicio de actividades sometidas a avaliación de incidencia ambiental, de data 25-04-2013, na que se pon de manifesto que as obras  se adaptan ao proxecto e anexo  ao mesmo.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Concederlle licencia definitiva a D. Víctor M. Iglesias López, para exercer a actividade  “de  explotación gandeira de vacún  e cebo” en San Pedro-Láncara, contemplado no proxecto técnico e xustificado coa certificación fin de obra e acta de comprobación.
-ÁUREA DÍAZ PÉREZ,  PROXECTO DE ACTIVIDADE E INSTALACIÓN EN LOCAL DESTINADO A LAVADEIRO DE AUTOMÓVILES, EN PRAZA DA CONSTITUCIÓN Nº 56 BAIXO, POBRA DE SAN XIAO.

Acreditándose no expediente instruído que Dª Áurea Díaz Pérez , veciña de Láncara, con domicilio en Praza da Constitución Nº 56, Pobra de San Xiao , cumpriu os trámites e requisitos esixidos polo Decreto 133/2008 , do 12 de xuño, polo que se regula a avaliación de incidencia ambiental, para  “actividade e instalaciones en local destinado a lavado de automóviles”, actividade para a que ten licenza provisoria, por acordo da Xunta de Goberno Local de data  10-02-2012.
Vista   a certificación fin de obra, emitida por técnico competente.
Vista a acta  de comprobación para o exercicio de actividades sometidas a avaliación de incidencia ambiental, de data  02-05-2013, na que se pon de manifesto que as obras  se adaptan ao proxecto e anexo  ao mesmo.

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

Concederlle licencia definitiva a  Dª Áurea Díaz Pérez, para “actividade e instalaciónes en local destinado a lavado de automóviles”, contemplado no proxecto técnico e xustificado coa certificación fin de obra e acta de comprobación.
26º.-ESTABLECEMENTO DE HOSTELERÍA, OCUPACIÓN DE VÍA PÚBLICA, LIQUIDACIÓN DE MAIO A SETEMBRO, TEMPORADA 2013.

Vista  a relación, correspondente aos establecementos de hostelería, que exercen a actividade e   ocupación a vía pública, con mesas e sillas.
Visto que  Mª del Carmen  Vázquez Souto “Loro” ten pendente de  ingresar  o do ano 2012, por  importe de    144,00 €, local que na actualidade esta pechado.
E visto que D. Marcos  Chousa  Rivas “Pasa Tempos”, ten pendente de ingresar o mes de outubro do ano 2012 , por importe de 72,00 €.
A Xunta de Goberno Local, por unanimidade,


ACORDOU:

1º.-Prestar aprobación a relación  correspondente ao ano 2013, por ocupación de vía pública con mesas e sillas, ao igual que a temporada pasada:
Concepción Alonso Otero “Xeitoso” 6 mesas

Alejandro López Novo “Alex” 3 mesas

Marcos Chousa Rivas “Pasatempos” 4 mesas

Veronica López Alonso  4 mesas

Mª del Carmen  Vázquez Souto  “Tapeo” 6 mesas

Mª Teresa Fernández Rey “Mesón Neira” 4 mesas

Mercedes Pérez Torres 2 mesas

Giuseppe Catalano “Peonza” 2 mesas

2º.-Remitir notificación deste acordo a  tódolos interesados.

3º.-Requirirlle a D. Marcos Chousa Rivas que de non pagar a débeda pendente do ano pasado, durante este mes de maio, se lle prohibirá ter mesas na vía pública, durante todo o verán, en caso contrario se lle aplicará a sanción máxima administrativa a que  haxa dereito.

4º.-Facultar ó Sr. alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este acordo.
27º.-CONSELLERÍA DE TRABALLO E  BENESTAR, ORDE DO 10 DE ABRIL, POLA QUE SE ESTABLECEN AS BASES REGULADORAS PARA A CONTRATACIÓN DE PERSOAL TÉCNICO PARA ACTIVIDADES DE ORIENTACIÓN, INFORMACIÓN E BÚSQUEDA DE EMPREGO NO EXERCICIO 2013.

Vista a orde do 10 de abril de  2013, pola que se establecen as bases  reguladoras e a convocatoria pública para a concesión  de subvencións para a contratación de persoal técnico para a realización de actividades de información, orientación e prospección de empregos no exercicio 2013.

Visto que esta traballadora non deixou de traballar dende que finalizou o anterior contrato  (31-01-2013).
Visto que por parte da Xunta de Goberno, en sesión celebrada o día 08-02-2013, acordou prorrogarlle o contrato.

Vito que a orden ten carácter retroactivo, é dicir  contemplase que se poida solicitar a subvención para os meses anteriores dende o 01-02-2013.

Visto que a  traballadora que desempeña as tareas de Orientadora Laboral Dª Julia Rivas Fernández, preste este servizo na agrupación de municipios de Láncara, O Corgo e Triacastela.

Visto o contido do artigo 4.2 da  Orde e artigo 8.1.B que se contempla a posibilidade de incrementar a subvención nun 15%

Visto que o Concello non ten dispoñibilidade orzamentaria para facer fronte a gastos de persoal que non sexan subvencionados ó 100%

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, 

ACORDOU:

1º.-Acollerse a orde do 10 de abril de 2013, pola que se establecen as bases  reguladoras e a convocatoria pública para a concesión  de subvencións para a contratación de persoal técnico para a realización de actividades de información, orientación e prospección de empregos no exercicio 2013.

2º.-Solicitar unha subvención de 23.000,00 €, en base a que o servizo se presta para a agrupación dos Concellos de Láncara,O Corgo e Triacastela, por período dun ano.
3º.-Facultar ó Alcalde para levar a cabo tódolos trámites relacionados con este asunto.


E non habendo máis asuntos que tratar dáse por rematada a sesión por orde do Sr. Alcalde, sendo astrece    horas  dez  minutos, estendéndose a presente acta que como Secretario, certifico.

